

## Темпы озеленения на автомобильных дорогах

---



Как ранее сообщали, 11 сентября 2017 года Президентом Республики Узбекистан подписано постановление "О мерах по совершенствованию системы озеленения и архитектурно-ландшафтного конструирования автомобильных дорог".

Постановление было принято в целях кардинального повышения уровня архитектурно-художественного конструирования автомобильных дорог, формирования единого системного и комплексного подхода к размещению зеленых насаждений и благоустройству придорожных полос вдоль автомобильных дорог республики в тесной взаимоувязке с современными требованиями по обеспечению безопасности дорожного движения и охране окружающей среды.



Во исполнение настоящего постановления, приказом Государственного комитета по автомобильным дорогам от 12 сентября 2017 г. было образовано унитарное предприятие "Узйулкукаламзорлаштириш" и его областные подведомственные предприятия "Йулкукалам". За короткий срок данными предприятиями с начала 2018 года проделаны немалые работы.



Постановлением Президента в 2018 году было определено на придорожных участках автомобильных дорог общего пользования сажать 288 тысяч кустарников, хвойных деревьев, средне-высоких и высоких деревьев. Только за прошедшую I-ую четверть на участках придорожных территорий автомобильных дорог Республики Каракалпакстан и областях в общей сложности 505,1 км было посажено около 230 тысяч саженцев.

В том числе, проделаны работы по озеленению: в Андижанской области – на 15,5 км, в Ферганской области – на 39 км, в Наманганской области – на 136 км, а Ташкентской области – на 8 км, в Сырдарьинской области – на 141 км, в Джизакской области – на 13 км, в Самаркандской области – на 19 км, в Республике Каракалпакстан – на 13 км, в Кашкадарьинской области – на 22 км, в Сурхандарьинской области – на 12 км, в Навоийской области – на 18 км, в Бухарской области – на 48 км, в Хорезмской области – на 22 км придорожных участках автомобильных дорог.



Для этих целей Республиканским дорожным фондом при Кабинете Министров Республики было планировано выделить 50 млрд. сумов, т.к. только за прошедшую I-ую четверть проделаной работы на 29, 5 млрд. сумов.

Пресс-служба Государственного комитета

по автомобильным дорогам